

# Выпускники БГТ строят будущее!

28 июня 104 выпускника Бодайбинского горного техникума получили свои дипломы об окончании обучения по программам среднего профессионального образования, 32 из них с отличием.

Было время, когда самый первый выпуск БГТ получал дипломы только по трем специальностям. Сейчас Бодайбинский горный техникум готовит молодых специалистов по шести направлениям: «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического оборудования», «Право и организация социального обеспечения», «Открытые горные работы», «Геологическая съемка», «Поиски и разведка месторождений полезных ископаемых», «Маркшейдерское дело» и «Слесарь-ремонтник».

Мероприятие открыла директор техникума Марина Заводянская, отметив, что выпускники Бодайбинского горного техникума — самые лучшие!

Молодые специалисты получили дипломы из рук руководителей технических подразделений золотодобывающей отрасли Бодайбинского района — партнеров образовательного учреждения из компаний «Полюс Вернинское», «Высочайший», «Угахан», «Севзото», «Друза», государственной инспекции труда в Иркутской области.

Активным, творческим, инициативным, спортивным выпускникам, а также студентам, которые показали отличные результаты в учебе вручены благодарственные письма. В свою очередь студенты выразили слова благодарности своим наставникам, преподавателям и вручили букеты цветов.



Алексей МАРКИН